
Part 1: Beschreibung / Descriptions

1. Eloxiertes Aluminium und gehärtetes Glas, korrosions- und hochtemperaturbeständig.
Anodized aluminum and tempered glass, resistant to corrosion and high temperature.

2. IP65 wasserdicht, geeignet für eine Vielzahl an Umgebungen.
IP65 waterproof, suitable for variety of environment.

3. Hocheffizienter CREE® LED-Chip mit PC-Linse, hoher Lumenleistung und gleichmäßiger Beleuchtung.
High efficiency  Cree® LED chip with PC lens, high lumen output and lighting evenness.

4. Arm mit flexiblem Hals (Shwanenhals) um die Lampe bequem zu positionieren und die 
Beleuchtungsrichtung 
zu steuern.
Arms with flexible gooseneck, convenient to position lamp and control lighting direction.

5. Eingangsspannung 24V AC/DC Input voltage 24V AC/DC
6. Magnetfuß mit 1 Stk. Kernmagnet alt schrauben möglich /  magnetic holder with 1 pcs. core magnet alt 

screewing possible

Anwendung: CNC-Maschinenarbeiten: Graviermaschine, Erodiermaschine usw. Montage- und Reparaturarbeiten.
Labore.

Application: CNC machine work: engraving machine, EDM machine etc. Assembly and repair work. 

Lesitung / Power 2.5W 

Eingangsspannung / Input voltage AC/DC24V 180mA

Lumen output(Efficiency) 100lm (40lm/w) 

CRI 

IP Klasse / rating 

Abstrahlung / Beam angle 

Farben / Color temperature 

Material 

Lebenserwartung / Lifetime 

>70 

IP65 

5 - 15°°

5500-6000K 

>Alu housing , PC Linse/lens, PA+15%GF Fuß/ base

>50,000 hours 

Tc /Working temperature/ humidity -20~45  / 10%-90%

Ts /Storage temperature/ humidity -20~60  / 10%-90%

Armlängen / Arm length(A+B) 27cm+19cm(standard)

Installation Magnetbefestigung oder Schrauben Magnetic feet 
or fixed by screws 

Part 2: Ausführungen / Dimensions

DATASHEET DATENBLATT 
Montageanleitung mounting instruction

Name: LED-Arbeitsleuchte 11 / Led Machine Lamp 11 Model: 
WORKIS 11

Laboratories. 

Warranty / Garantie: 2 Jahre /years 

Certification: CE, RoHS, FCC

Energie-Effizienz 2023 (UE-2019/2015): G

Part 3: Technische Daten / Specification 



Lichtdiagramm / Light distribution data 

Anschluss / Wire connection: 

Packung / Package Karton / Carton

Version WORKIS 11 2,5W 

Net weight(Kg) Einzelgewicht 0.907 

Bruttogewicht/ Großkarton
Gross weight/mass carton 

11.3 

Stk. / Großkarton
Pcs/ masscarton 30

Großkarton Masse (L*B*H) mm
Mass Carton size (L*W*H） mm 

620*380*460

Einzelverpackung (L*B*H) mm
Inner box size（L*W*H） mm 

330*230*20 

Offene Kabelenden für Direktanschluss oder Steckeranschluss
open wires for direct connection or plug



 

 

FICHE TECHNIQUE  
Instruction de montage  

 
 

Nom: LED Work Light 
Modèle: WORKIS 11 

 
Partie 1 : Description 
1.  Aluminium anodisé et verre  trempé, résistant à  la corrosion et aux hautes températures.  
2. IP65 étanche, adapté à une variété d’environnements . 
3. Puce LED CREE®  à haute efficacité  avec objectif PC, puissance lumineuse élevée   et éclairage  uniforme. 
4. Bras avec col flexible (Schwanenhals) pour positionner la  lampe confortablement  et 

ajuster la  direction  de l’éclairage à contrôler. 
5. Tension d’entrée 24V AC/DC 
6. Base magnétique avec aimant à âme 1 pièce inclus alternativement vis possibles 

 
Application:    travail de machine CNC, machine  de gravure, machine EDM n, etc  .  Travaux de montage et de réparation. 

 Laboratoires. 
 

 
 

 
 

Garantie: 2 ans 

Certification: CE, RoHS, FCC 

Efficacité énergétique 2023 (UE-2019/2015): G 
 
 
 

Partie 3: Technique Données 
 
 
 

Tension d’entrée        AC / DC24V 80mA

Partie 2: Versions 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Irradiation / Poutre Angle 
 
 

Matériel

>70 
 
 

5° - 15° réglable 
 
 

> boîtier en aluminium, lentille PC, support PA + 15% GF

 
Tc / Température de travail / Humidité     -20 ~ 45 °C / 10% -90% 

Longueurs de bras (A+B)        27cm+19cm, 24cm+32cm, 29cm+40cm, 
37cm+40cm, 37cm+48cm 

 Flux  Lumineux (efficacité) 100lm  (40 lm/W)  

Espérance de vie  50 000 > heures 

Puissance 2,5 W  

Température de couleur 5500-6000K 

 Protection IP  IP65 

Ts / Température de stockage / Humidité-20 ~ 60 °C / 10% -90% 

Installation Fixation magnétique ou Vissée  

Partie 4 : Concevoir 



 
Diagramme de lumière 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Partie 5 : Connexion 

 

 Extrémités de câble ouvertes  pour connexion  directe  ou connexion de fiche Longueur du câble 500mm 
 
!!!!! AC/DC 24V       Basse tension 
 
 
 
 
 
 

 
 

Emballer Carton 

 
Version 

 
WORKIS 11 2.5W 

   

 (kg) Poids individuel 
 

0.907 
   

 
Emballage simple (L*L*H) mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 



 

 

SCHEDA TECNICA  
Istruzioni di montaggio  

 
 

Nome: Luce di lavoro a LED 
Modello: WORKIS 11 

 
Parte 1: Descrizione 
1.  Alluminio anodizzato e vetro  temperato, resistente  alla corrosione e alle alte temperature.  
2. IP65 impermeabile, adatto per una varietà di ambienti. 
3.  Chip LED CREE® ad alta efficienza  con obiettivo PC, alta potenza lumen  e illuminazione  uniforme. 
4. Braccio con collo flessibile (Cigno Hcome) per posizionare comodamente  la  lampada e 

regolare la  direzione  dell'illuminazione 
da controllare. 

5. Tensione di ingresso 24V AC/DC 
6. Base magnetica con 1 pezzo di magnete del nucleo incluso in alternativa viti possibili 

 
Applicazione: lavoro della macchina CNC, macchina  per incisione, macchina per elettroerosione n, ecc  .  Lavori di montaggio e riparazione. 

 Laboratori. 
 

 
 

 
 

Garanzia: 2 anni 

Certificazione: CE,  RoHS, FCC 

Efficienza energetica 2023 (UE-2019/2015): G 
 
 
 

BabboRt 3: Tecnico Dati 
 
 
 

Tensione di ingresso   AC/DC24V  180mA

Parte 2: Versioni 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Irradiamento / Raggio 
Angolo 

 

      Materiale

>70 
 
 

5° - 15° regolabile 
 
 

> alloggiamento in alluminio, obiettivo PC, supporto PA + 15% GF

 
Tc / Temperatura di lavoro / umidità -20 ~ 45  °C / 10% -90% 

Lunghezza delle braccia (A+B)       27cm + 19cm, 24cm + 32cm, 29cm + 40cm, 
37cm+40cm, 37cm+48cm 

 Flusso luminoso  (efficienza) 100lm  (40lm/W)  

Aspettativa di vita  >50.000 h 

Potenza 2,5 W  

Temperatura di colore 5500-6000K 

 Protezione IP  Grado di protezione IP65 

Ts / Temperatura di stoccaggio / Umidità-20 ~ 60 °C / 10% -90% 

Installazion
 

Fissaggio magnetico | o a vite  

Parte 4: Disegno 



 
Diagramma luminoso 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Parte 5: Connessione 

 

 Estremità del cavo aperte  per collegamento  diretto  o collegamento a spina Lunghezza cavo 500mm 
 
AC/DC 24V       !!!!! Bassa tensione 
 
 
 
 
 
 

 
 

Branco Cartone 

 
Versione 

 
WORKIS 11 2.5W 

   

 (kg) Peso individuale 
 

0.907 
   

 
Confezione singola (L*W*H ) mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 



 

 

HOJA DE DATOS  
Instrucciones de montaje  

 
 

Nombre: Luz de trabajo LED 
Modelo: WORKIS 11 

 
Parte 1: Descripción 
1.  Aluminio anodizado y vidrio  templado, resistente a  la corrosión y alta temperatura.  
2. IP65 resistente al agua, adecuado para una variedad de entornos. 
3.  Chip LED CREE® de alta eficiencia  con lente de PC, alta potencia  de lúmenes  e iluminación  uniforme. 
4.   Brazo con cuello flexible (Schwanen-H als) para colocar la  lámpara cómodamente y 

controlar  la dirección de la   iluminación.  
5. Voltaje de entrada 24V AC/DC 
6. Base magnética con imán de núcleo de 1 pieza incluido alternativamente tornillos posibles 

 
Aplicación: trabajo de máquina CNC, máquina de  grabado, máquina de electroerosión n, etc  .  Trabajos de montaje y reparación. 

 Laboratorios. 
 

 
 

 
 

Garantía: 2 años 

Certificación: CE,  RoHS, FCC 

Eficiencia energética 2023 (UE-2019/2015): G 
 
 
 

PapáRt 3: Técnico Datos 
 
 
 

Voltaje de entrada AC/DC24V      180mA

Parte 2: Versiones 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Irradiación / Rayo Ángulo 
 
 

Material

>70 
 
 

5° - 15° ajustable 
 
 

> carcasa de aluminio, lente de PC, soporte PA + 15% GF

 
Tc / Temperatura de trabajo / Humedad -20 ~ 45 °C / 10% -90% 

Longitud de los brazos (A+B)       27cm+19cm, 24cm+32cm, 29cm + 40cm, 
37cm+40cm, 37cm+48cm 

 Salida de lúmenes  (eficiencia) 100lm  (40lm/W)  

Esperanza de vida  >50.000 Horas 

Potencia 2,5 W  

Temperatura de color 5500-6000K 

 Protección IP  IP65 

Ts / Temperatura de almacenamiento / Humedad-20~60 °C / 10% -90% 

Instalación Fijación magnética o Fijación de Tornillo  

Parte 4: Dibujo 



 
Diagrama de luz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Parte 5: Conexión 

 

 Extremos de cable abiertos  para conexión  directa  o conexión de enchufe Longitud del cable 500mm 
 
AC/DC 24V       !!!!! Baja tensión 
 
 
 
 
 
 

 
 

Empaquetar Cartón 

 
Versión 

 
WORKIS 11 2.5W 

   

 (kg) Peso individual 
 

0.907 
   

 
Embalaje único (L*W*H) mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 



 

 

FICHA TÉCNICA  
Instrução de montagem  

 
 

Nome: Led Work Light 
Modelo: WORKIS 11 

 
Parte 1: Descrição 
1. Alumínio anodizado e vidro  temperado, corrosão e alta resistência à temperatura.  
2. IP65 impermeável, adequado para uma variedade de ambientes. 
3. Chip  LED CREE® de alta eficiência  com lente de PC, alta potência  de lúmen  e iluminação uniforme. 
4.   Braço com pescoço flexível (gooseneck) para posicionar a  lâmpada confortavelmente  

e controlar  a direção de iluminação.  
5. Tensão de entrada 24V AC/DC 
6. Base magnética com íman de núcleo de 1 peça incluído alternativamente parafusos possíveis 

 
Aplicação: Trabalho de máquina CNC, máquina  de gravura, máquina EDM n, etc  .  Trabalhos de montagem e reparação. 

 Os laboratórios. 
 

 
 
PARTE 2:  Garantia / Certificações 

 

 
 

Garantia: 2 anos 

Certificação: CE,  RoHS, FCC 

Eficiência energética 2023 (UE-2019/2015): G 
 

PaRt 3: Técnico Dados 
 
 
 

Tensão de entrada AC/DC24V       180mA

Parte 2: Versões 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Irradiação / Raio Ângulo 
 
 

Material

>70 
 
 

5° - 15° ajustável 
 
 

> caixa de alumínio, lente para PC, suporte PA+15%GF

 

 
Tc / Temperatura de Trabalho/ Humidade -20~45°C / 10%-90% 

Comprimentos dos braços (A+B)         27cm+19cm, 24cm+32cm, 29cm+40cm, 
37cm+40cm, 37cm+48cm 

Saída En  Lúmen ( Lúmen)eficiência)    100lm  (40lm/W)  

Esperança de vida  >50.000 Horas 

Potência 2.5W  

Temperatura da cor 5500-6000K 

 Proteção IP  IP65 

Ts /Temperatura de Armazenamento / Humidade-20~60°C / 10%-90% 

Instalação Fixação magnética ou fixação do Parafuso 

Parte 4: Desenho 



 
Diagrama de luz 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Parte 5: Ligação 

 

Abra as extremidades do cabo para ligação  direta  ou ligação à ficha Comprimento do cabo 500mm 
 
AC/DC 24V       !!!!! Baixa tensão 
 
 
 
 
 
 

 
 

Embalar Cartão 

 
Versão 

 
WORKIS 11 2.5W 

   

 kg Peso individual 
 

0.907 
   

 
Embalagem única (L*W*H) mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 



 

 

KATALOGOVÝ LIST  
Montážní návod  

 
 

Název: LED pracovní světlo 
model: WORKIS 11 

 
Část 1: Popis 
1. Eloxovaný hliník a  tvrzené sklo, odolné  proti korozi a vysokým teplotám.  
2. IP65 vodotěsný, vhodný pro  různá  prostředí. 
3. Vysoce účinný CREE® LED čip s PC objektivem, vysokým světelným výkonem a rovnoměrným osvětlením. 
4.   Rameno s pružným hrdlem (gooseneck) pro pohodlné  umístění  lampy a  ovládání 

směru osvětlení.  
5. Vstupní napětí 24V AC/DC 
6. Magnetická základna s 1 kusem magnetu s jádrem je součástí balení alternativně možné šrouby 

 
Použití: CNC strojní práce,  gravírovací stroj, EDM strojn atd  .  Montážní a opravárenské práce. 

 Laboratoře. 
 

 
 
ČÁST 2:  Záruka / certifikace 

 

 
 

Záruka: 2 roky 

Certifikace: CE,  RoHS, FCC 

Energetická účinnost do roku 2023 (UE-
2019/2015): G 

 
TaťkaRt 3: Technický Data 

 
 
 

Vstupní napětí AC / DC24V      180mA

Část 2: Verze 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Ozáření / Trám Úhel 
 
 

Materiál

>70 
 
 

5° - 15° nastavitelné 
 
 

hliníkové pouzdro, objektiv PC, PA + 15% stojan GF

 

 
Tc / Pracovní teplota / Vlhkost        -20 ~ 45  °C / 10% -90% 

Délky ramen (A+B)        27cm+19cm, 24cm+32cm, 29cm + 40cm, 
37cm+40cm, 37cm+48cm 

 Světelný tok  (účinnost) 100lm  (40lm/W)  

Průměrná délka života  > 50 000 Hodin 

Výkon 2,5 W  

Barevná teplota 5500-6000K 

IP krytí IP65 

Ts / skladovací teplota / vlhkost        -20 ~ 60  °C / 10% -90% 

Instalace Magnetické upevnění Nebo  šroubové upevnění 

Část 4: Kreslení 



 
Světelný diagram 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Část 5: Připojení 

 

Otevřené konce kabelu  pro přímé  připojení nebo zástrčku Délka kabelu 500 mm 
 
AC/DC 24V       !!!!! Nízké napětí 
 
 
 
 
 
 

 
 

Dav Karton 

 
Verze 

 
WORKIS 11 2,5 W 

   

 (kg) Individuální hmotnost 
 

0.907 
   

 
Jednoduché balení (L * W * H ) 
mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 



 

 

ADATLAP  
Összeszerelési utasítás  

 
 

Név: LED munkalámpa 
Modell: WORKIS 11 

 
1. rész: Leírás 
1. Eloxált alumínium és  edzett üveg, korrózió és magas hőmérséklet álló.  
2. IP65 vízálló,   sokféle  környezetben használható. 
3. Nagy hatékonyságú CREE® LED chip PC objektívvel, nagy lumen teljesítménnyel és  egyenletes megvilágítással. 
4.   Kar  rugalmas nyakkal (Schwanen-H als) a  lámpa kényelmes  elhelyezéséhez és a  

világítás irányának  szabályozásához.    
5. Bemeneti feszültség 24V AC / DC 
6. Mágneses talp 1 db magmágnessel, alternatív csavarokkal  

 
Alkalmazás: CNC gépmunka,  gravírozógép, EDM gépn stb  .  Összeszerelési és javítási munkák. 

 Laboratóriumok. 
 

 
 
2. RÉSZ:  Garancia / tanúsítványok 

 

 

Garancia: 2 év 

Tanúsítvány: CE,  RoHS, FCC 

Energiahatékonyság 2023-ban (UE-2019/2015): 
G 

 
PaRt 3: Műszaki Adat 

 
 
 

Bemeneti feszültség        AC / DC24V180mA 

. rész: Verziók 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Besugárzás / Gerenda Szög 
 
 

Anyag

>70 
 
 

5° - 15° állítható 
 
 

> alumínium ház, PC objektív, PA + 15% GF állvány

 
Tc / Üzemi hőmérséklet / páratartalom -20 ~ 45° C / 10% -90% 

Karhosszak (A+B)        27cm + 19cm, 24cm + 32cm, 29cm + 40cm, 
37cm+40cm, 37cm+48cm 

Fényáram teljesítmény  (Hatékonyság)100lm  (40lm/W)  

A várható élettartam  > 50 000 óra 

Teljesítmény 2,5 W  

Színhőmérséklet 5500-6000K 

IP 65 IP védelem  

ts páratartalom/tárolási hőmérséklet / -20 ~ 60° C / 10% -90% 

Telepítés Mágneses rögzítés vagy Csavaros Rögzítés 

4 rész: Rajz 



 
Fénydiagram 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. rész : Kapcsolat 

 

Nyitott kábelvégek a közvetlen csatlakoztatáshoz  vagy a dugós csatlakozáshoz Kábelhossz 500mm  
 
AC/DC 24V       !!!!! Kisfeszültségű 
 
 
 
 
 
 

 
 

Csomagol Karton 

 
Verzió 

 
WORKIS 11 2,5 W 

   

 (kg) Egyéni súly 
 

0.907 
   

 
Egycsomagolásos (H*W*H) mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 



 

 

ARKUSZ DANYCH  
Instrukcja montażu  

 
 

Nazwa: LED Work Light 
model: WORKIS 11 

 
Część 1: Opis 
1. Anodowane aluminium i szkło  hartowane, odporne na  korozję i wysoką temperaturę.  
2. IP65 wodoodporny, odpowiedni do  różnych  środowisk. 
3. Wysokowydajny  układ LED CREE® z obiektywem PC, wysoką mocą lumenów  i jednolitym oświetleniem. 
4.   Ramię z elastyczną szyjką (Schwanen-H als), aby wygodnie  ustawić  lampę i  

kontrolować kierunek oświetlenia.  
5. Napięcie wejściowe 24V AC/DC 
6. Podstawa magnetyczna z 1-częściowym magnesem rdzeniowym w zestawie, możliwe alternatywnie 

 
Zastosowanie: praca maszyny CNC, maszyna do  grawerowania, maszyna EDM n itp  .  Prace montażowe i naprawcze. 

 Laboratoria. 
 

 
 
CZĘŚĆ 2:  Gwarancja / certyfikaty 

 

 
 

Gwarancja: 2 lata 

Certyfikacja: CE,  RoHS, FCC 

Efektywność energetyczna 2023 (UE-
2019/2015): G 

 
TatuśRt 3: Techniczny Dane 

 
 
 

Napięcie wejściowe AC/DC24V     180mA

Część 2: Wersje 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Napromieniowanie / Belka 
Kąt 

 

 

Materiał

>70 
 
 

Regulacja 5° - 15° 
 
 

 

> aluminiowa obudowa, soczewka PC, podstawa PA + 15% GF

 
Tc / Temperatura pracy / wilgotność: -20 ~ 45  °C / 10% -90% 

Długość ramion (A+B)       27cm+19cm, 24cm+32cm, 29cm+40cm, 
37cm+40cm, 37cm+48cm 

 Strumień świetlny  (wydajność) 100lm  (40lm/W)  

Oczekiwana długość życia  50 000 > Godzin 

Moc 2,5W  

Temperatura barwowa : 5500-6000K 

 Stopień ochrony IP65 

Ts / Temperatura przechowywania / wilgotność    -20~60 °C / 10% -90% 

Instalacja Mocowanie Magnetyczne Lub śrubowe 

Część 4: 
Rysowanie 



 
Schemat świetlny 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Część 5: Połączenie 

 

Otwarte końce do bezpośredniego połączenia  lub połączenia wtykowego Długość 500mm 
 
AC/DC 24V       !!!!! Niskie napięcie 
 
 
 
 
 
 

 
 

Paczka Karton 

 
Wersja 

 
WORKIS 11 2.5W 

   

 (kg) Waga indywidualna 
 

0.907 
   

 
Opakowanie pojedyncze (L * W * H) 
mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 



 

 

FISA TEHNICA  
Instrucțiuni de asamblare  

 
 

Denumire: LED Work Light 
Model: WORKIS 11 

 
Partea 1: Descriere 
1. Aluminiu anodizat și sticlă  securizată, coroziune și rezistență la temperaturi ridicate.  
2. IP65 rezistent la apă, potrivit pentru o varietate de medii. 
3. Cip LED CREE® de înaltă eficiență   cu obiectiv PC, putere mare lumeni  și iluminare  uniformă. 
4. Braț cu gât flexibil (gâscă) pentru a  poziționa  lampa confortabil și  pentru a controla 

direcția de iluminare.  
5. Tensiune de intrare 24V AC/DC 
6. Baza magnetica cu magnet de miez 1 bucata inclus alternativ suruburi posibile 

 
Aplicație: Prelucrarea mașinilor CNC, mașină  de gravat, mașină EDM n, etc  .  Lucrări de asamblare și reparații. 

 Laboratoare. 
 

 
 
PARTEA 2:  Garanție / Certificări 

 

 
 

Garantie: 2 ani 

Certificare: CE,  RoHS, FCC 

Eficiența energetică 2023 (UE-2019/2015): G 
 

PaRt 3: Tehnic Date 
 
 
 

Tensiune de intrare AC/DC24V     180mA

Partea 2: Versiuni 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Iradiere / Grindă Unghi 
 
 

Material

>70 
 
 

Reglabil 5° - 15° 
 
 

carcasă din aluminiu >, obiectiv PC, suport PA+15% PH

 

 
Tc / Temperatura de lucru / Umiditate -20 ~ 45° C / 10%-90% 

Lungimea brațului (A + B)       27cm+19cm, 24cm+32cm, 29cm+40cm, 
37cm+40cm, 37cm+48cm 

Putere lumen  (eficiență) 100lm  (40lm/W)  

Speranța de viață  >50.000 de dolari de minereu 

Putere 2,5 W  

Temperatura culorii 5500-6000K 

 Protecție IP65 

Ts / Temperatura de depozitare / Umiditate-20 ~60° C / 10%-90% 

Instalare Fixare magnetică scroafă Fixare Cu șurub 

Partea 4: Desenul 



 
Diagramă luminoasă 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Partea 5: Conexiunea 

 

Capete de cablu deschise pentru conexiune  directă  sau conexiune la priză Lungime cablu 500mm 
 
ac / DC 24V       !!!!! Joasă tensiune 
 
 
 
 
 
 

 
 

Împacheta Carton 

 
Versiune 

 
WORKIS 11 2.5W 

   

 (kg) Greutate individuală 
 

0.907 
   

 
Ambalaj unic (L*W*H) mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 



 

 

DÁTOVÝ HÁROK  
Montážne pokyny  

 
 

Názov: LED pracovné svetlo 
Model: WORKIS 11 

 
Časť 1: Opis 
1. Eloxovaný hliník a  tvrdené sklo, odolné  voči korózii a vysokým teplotám.  
2. IP65 vodotesný, vhodný do  rôznych  prostredí. 
3. Vysoko účinný CREE® LED čip s PC objektívom, vysoký výkon lúmenov  a rovnomerné osvetlenie. 
4. Rameno s pružným krkom (husací krk) na  pohodlné umiestnenie lampy a  ovládanie 

smeru osvetlenia.    
5. Vstupné napätie 24V AC/DC 
6. Magnetická základňa s 1-dielnym magnetom jadra je súčasťou alternatívneho skrutiek 

 
Použitie: práca s CNC strojom,  gravírovací stroj, EDM strojn atď  .  Montážne a opravárenské práce. 

 Laboratóriá. 
 

 
 
ČASŤ 2:  Záruka / Certifikácie 

 

 
 

Záruka: 2 roky 

Certifikácia: CE, RoHS, FCC 

Energetická efektívnosť 2023 (UE-2019/2015): G 
 

PaRt 3: Technický Údaje 
 
 
 

Vstupné napätie AC/DC24V      180mA

Časť 2: Verzie 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Ožiarenie / Lúč Uhol 
 
 

Materiál

>70 
 
 

5° - 15° nastaviteľné 
 
 

> hliníkové puzdro, PC objektív, PA+15%GF stojan

 

 
Tc / Pracovná teplota/ Vlhkosť          -20~45°C / 10%-90% 

Dĺžky ramien (A + B)        27 cm + 19 cm, 24 cm + 32 cm, 29cm+40cm, 
37 cm + 40 cm, 37 cm + 48 cm 

 Výstup  lúmenu (účinnosť) 100lm  (40 lm/W)  

Priemerná dĺžka života  >50 000 Hodín 

Výkon 2,5 W  

Teplota farby 5500-6000K 

 Krytie IP65 

Ts /Teplota skladovania / Vlhkosť    -20~60°C / 10%-90% 

Inštalácia Magnetické upevnenie alebo Skrutkové upevnenie 

Časť 4: Kreslenie 



 
Svetelná schéma 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Časť 5: Pripojenie 

 

Otvorené konce káblov pre priame pripojenie  alebo pripojenie zástrčky Dĺžka kábla 500mm 
 
AC/DC 24V       !!!!! Nízke napätie 
 
 
 
 
 
 

 
 

Balenie Lepenka 

 
Verzia 

 
WORKIS 11 2.5W 

   

 (kg) Individuálna hmotnosť 
 

0.907 
   

 
Jedno balenie (L*W*H ) mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 



 

 

PODATKOVNI LIST  
Navodilo za montažo  

 
 

Ime: LED Work Light 
Model: WORKIS 11 

 
Del 1: Opis 
1. Anodiziran aluminij in kaljeno steklo   , korozija in visoko  temperaturno odporno.  
2. IP65  vodoodporna, primerna za  različna okolja. 
3. Visoko učinkovitost CREE® LED čip  z PC objektivom  ,  visoko  močjo lumenov  in enotno  osvetlitev. 
4. Roka  s prilagodljivim  vratom  (gooseneck)   za udobno lego svetilke in upravljanje 

smeri  osvetlitve.  
5. Vhodna napetost 24V AC/DC 
6. Magnetna osnova z 1 kos jedro magnet vključen alternativno vijake mogoče 

 
Uporaba: CNC stroj delo,  graviranje stroj, EDM strojn, itd  .  Montaža in  popravila. 

                            Laboratoriji. 
 

 
 
2. DEL:  Garancija / Potrdila 

 

 
 

Garancija: 2 leti 

Certificiranje: CE,  RoHS, FCC 

Energetska učinkovitost 2023 (UE-2019/2015): G 
 

PaRt 3: Tehnične Podatki 
 
 
 

Vhodna napetost AC/DC24V       180mA

Del 2: Različice 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Obsevanje / Tram Vogal 
 
 

Material

>70 
 
 

5° - 15° nastavljivo 
 
 

> ohišje, PC objektiv, PA+15%GF stojalo

 

 
Tc / Delovna temperatura/ Vlažnost -20~45°C / 10%-90% 

Dolžine rok (A+B)        27cm+19cm, 24cm+32cm, 29cm+40cm, 
37cm+40cm, 37cm+48cm 

Izhod Lumena (učinkovitost) 100lm  (40lm/W)  

Pričakovana življenjska doba  >50.000 vaš  

Moč  2.5W  

Barvna temperatura 5500-6000K 

IP Zaščita IP65 

Ts /Temperatura shranjevanja / Vlažnost-20~60°C / 10%-90% 

Namestitev Magnetno pritrjevanje   ali Pritrjevanje Vijaka 

Del 4: Risba 



 
Svetlobni diagram 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Del 5: Povezava  

 

Odprti konci kabla za neposredno  povezavo   ali  priključek . Dolžina kabla  500mm 
 
AC/DC 24V       !!!!! Nizka napetost 
 
 
 
 
 
 

 
 

Paket Karton 

 
Različica 

 
WORKIS 11 2.5W 

   

 (kg) Individualna teža 
 

0.907 
   

 
Enojna embalaža (L*W*H) mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 



 

 

PODATKOVNA TABLICA  
Upute za montažu  

 
 

Naziv: LED radno svjetlo 
Model: WORKIS 11 

 
1. dio: Opis 
1. Anodizirano aluminijsko i  kaljeno staklo, otpornost na koroziju i visoke temperature.  
2. IP65 vodootporan, pogodan za  različita  okruženja. 
3. Visokoučinkoviti CREE® LED čip s PC objektivom, velikom snagom lumena  i ujednačenim osvjetljenjem. 
4.  Rukujte fleksibilnim  vratom (gooseneck) kako biste  udobno pozicionirali  svjetiljku i  

kontrolirali  smjer osvjetljenja.  
5. Ulazni napon 24V izmjenično/istosmjerna struja 
6. Magnetska baza s 1 komadnim magnetom jezgre uključena je alternativno moguće vijke 

 
Primjena: CNC strojni radovi, stroj  za graviranje, EDM strojn itd  .  Montaža i popravci. 

 Laboratorija. 
 

 
 
DIO 2:  Jamstvo / Certifikati 

 

 
 

Jamstvo: 2 godine 

Certifikacija: CE,  Rohs, FCC 

Energetska učinkovitost 2023. (UE-2019/2015): 
G 

 
TataRt 3: Tehnički Podaci 

 
 
 

Ulazni napon AC / DC24V     180mA

Dio 2: Verzije 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Zračenje / Greda Kut 
 
 

Materijal

>70 
 
 

5° - 15° podesivo 
 
 

> aluminijsko kućište, PC leća, PA+15%GF postolje

 
Tc / Radna temperatura / Vlažnost zraka     -20 ~ 45° C / 10%-90% 

Dužine ruku (A+B)        27cm+19cm, 24cm+32cm, 29cm+40cm, 
37cm+40cm, 37cm+48cm 

 Izlaz  Lumena (Učinkovitost) 100lm  (40lm/W)  

Očekivano trajanje života  >50.000 Sati 

Snaga 2.5W  

Temperaturna plutača 5500-6000K 

IP Zaštita IP65 

Ts /Temperatura skladištenja / Vlažnost     -20 ~ 60° C / 10%-90% 

Instalacija Magnetsko pričvršćivanje ili pričvršćivanje Vijaka 

4. dio: Crtanje 



 
Svijetli dijagram 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. dio : Veza 

 

Otvoreni krajevi kabela za izravno spajanje  ili utikač duljine kabela 500 mm 
 
AC/DC 24V       !!!!! Niski napon 
 
 
 
 
 
 

 
 

Čopor Karton 

 
Verzija 

 
WORKIS 11 2.5W 

   

 (kg) Individualna težina 
 

0.907 
   

 
Jednostruko pakiranje (L*W*H) 
mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 



 

 

DATABLAD  
Monteringsinstruktion  

 
 

namn: LED Work Light 
Modell: WORKIS 11 

 
Del 1: Beskrivning 
1. Anodiserad aluminium och  härdat glas, korrosion och hög temperaturbeständig.  
2. IP65 vattentät, lämplig för en mängd olika  miljöer. 
3.  Högeffektivt CREE® LED-chip med PC-lins, hög lumeneffekt  och enhetlig belysning. 
4.   Arm med flexibel hals (gooseneck) för att placera  lampan bekvämt  och styra  

belysningsriktningen.    
5. Inspänning 24V AC / DC 
6. Magnetisk bas med 1 bit kärnmagnet ingår alternativt skruvar möjligt 

 
Användning: CNC-maskinarbete,  gravyrmaskin, EDM-maskin n, etc  .  Monterings-  och reparationsarbeten. 

 Laboratorier. 
 

 
 
DEL 2:  Garanti / certifieringar 

 

 
 

Garanti: 2 år 

Certifiering: CE,  RoHS, FCC 

Energieffektivitet 2023 (UE-2019/2015): G 
 

PaRt 3: Teknisk Data 
 
 
 

Ingångsspänning AC / DC24V     180mA

Del 2: Versioner 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Bestrålning / Stråle Vinkel 
 
 

Material

>70 
 
 

5° - 15° justerbar 
 
 

> aluminiumhölje, PC-objektiv, PA + 15% GF-stativ

 

 
Tc / Arbetstemperatur / luftfuktighet -20 ~ 45  ° C / 10% -90% 

Armlängder (A+B)        27cm+19cm, 24cm+32cm, 29cm+40cm, 
37cm+40cm, 37cm+48cm 

 Lumenutgång  (Effektivitet) 100lm  (40lm/W)  

Förväntad livslängd  >50 000 Timmar 

Effekt 2,5 W  

Färgning temperatur 5500-6000K 

 IP-skydd IP65 

Ts / Förvarings temperatur / Fuktighet-20~60  ° C / 10% -90% 

Installation Magnetisk fästning eller skruvfästning  

Del 4: Ritning 



 
Ljusdiagram 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Del 5: Anslutning 

 

Öppna kabeländar för direktanslutning  eller stickkontakt Kabellängd 500mm 
 
AC/DC 24V       !!!!! Låg spänning 
 
 
 
 
 
 

 
 

Packa Kartong 

 
Version 

 
WORKIS 11 2,5 W 

   

 (kg) Individuell vikt 
 

0.907 
   

 
Enstaka förpackningar (L*B*H ) mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 



 

 

DATABLAD  
Monteringsinstruktion  

 
 

Navn: LED-arbejdslys 
Model: WORKIS 11 

 
Del 1: Beskrivelse 
1. Anodiseret aluminium og  hærdet glas, korrosion og høj temperaturbestandig.  
2. IP65 vandtæt, velegnet til en række  forskellige miljøer. 
3. Højeffektiv CREE® LED-chip med pc-linse, høj lumeneffekt  og ensartet belysning. 
4. Armen med fleksibel hals (svanehals) for at  placere  lampen komfortabelt og  styre 

belysningsretningen.  
5. Indgangsspænding 24V AC / DC 
6. Magnetisk base med 1 stk kernemagnet inkluderet alternativt skruer muligt 

 
Anvendelse: CNC-maskinarbejde,  graveringsmaskine, EDM-maskine n osv  .  Monterings- og reparationsarbejde. 

 Laboratorier. 
 

 
 
DEL 2:  Garanti / certificeringer 

 

 
 

Garanti: 2 år 

Certificering: CE,  RoHS, FCC 

Energieffektivitet 2023 (UE-2019/2015): G 
 

PaRt 3: Teknisk Data 
 
 
 

Indgangsspænding AC / DC24V     180mA

Del 2: Versioner 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Bestråling / Stråle Vinkel 
 
 

Materiale

>70 
 
 

5° - 15° justerbar 
 
 

> aluminiumshus, pc-objektiv, PA +15% GF-stativ

 

 
Tc / Arbejdstemperatur / Fugtighed      -20 ~ 45° C / 10% -90% 

Armlængder (A+B)        27cm+19cm, 24cm+32cm, 29cm+40cm, 
37cm+40cm, 37cm+48cm 

Lumen udgang  (Effektivitet)100 lm  (40 lm/W)  

Forventet levetid  >50.000 timer 

Effekt 2,5 W  

Farve temperatur 5500-6000K 

 IP-beskyttelse IP65 

Ts / Opbevarings temperatur / Fugtighed     -20~60° C / 10% -90% 

Installation Magnetisk fastgørelse eller Skruefastgørelse  

Del 4: Tegning 



 
Lys diagram 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Del 5: Tilslutning 

 

Åbn kabelender til direkte tilslutning  eller stikforbindelse Kabellængde 500 mm 
 
AC/DC 24V       !!!!! Lav spænding 
 
 
 
 
 
 

 
 

Pakke Karton 

 
Version 

 
WORKIS 11 2,5W 

   

 (kg) Individuel vægt 
 

0.907 
   

 
Enkelt emballage (L*W*H ) mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 



 

 

TEKNISET TIEDOT  
Kokoonpano-ohjeet  

 
 

Nimi: LED-työvalo 
Malli: WORKIS 11 

 
Osa 1: Kuvaus 
1. Anodisoitu alumiini ja  karkaistu lasi, korroosionkestävä ja korkea lämpötila.  
2.   IP65 vedenpitävä, sopii  erilaisiin  ympäristöihin. 
3. Tehokas CREE® LED-siru PC-objektiivilla, suuri lumens-teho  ja tasainen valaistus.  
4. Käsivarsi, jossa on joustava kaula (hanhenkaula), jotta  lamppu voidaan sijoittaa 

mukavasti ja  hallita valaistuksen suuntaa.  
5. Tulojännite 24V AC/DC 
6. Magneettinen pohja 1-osaisella ydinmagneetilla mukana vaihtoehtoisesti ruuvit mahdollisia 

 
Sovellus: CNC-konetyö,  kaiverruskone, EDM-kone n jne  .  Asennus-  ja korjaustyöt. 

 Laboratoriot. 
 

 
 
OSA 2:  Takuu / sertifikaatit 

 

 
 

Takuu: 2 vuotta 

Sertifiointi: CE,  RoHS, FCC 

Energiatehokkuus 2023 (UE-2019/2015): G 
 

PaRt 3: Tekninen Data 
 
 
 

Tulojännite AC / DC24V      180mA

Osa 2: Versiot 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Säteilytys / Parru Kulma 
 
 

Materiaali

>70 
 
 

5° - 15° säädettävissä 
 
 

> alumiinikotelo, PC-linssi, PA+15%GF-jalusta

 

 
Tc / Käyttölämpötila/ kosteus         -20 ~ 45 ° C / 10% -90% 

Käsivarsien pituudet (A+B)       27cm+19cm, 24cm+32cm, 29cm+40cm, 
37cm+40cm, 37cm+48cm 

Lumenin Teho  (Hyötysuhde)               100 lm  (40lm/W)  

Elinajanodote  50 000 > tuntia 

Teho 2,5 W  

Värilämpötila 5500-6000K 

 IP-suojaus IP65 

ts / varastointilämpötila / kosteus      -20 ~ 60° C / 10%-90% 

Asennus Magneettinen kiinnitys Tai ruuvikiinnitys  

Osa 4: Piirustus 



 
Kevyt kaavio 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Osa 5: Yhteys 

 

Avaa kaapelin päät suoraa liitäntää  tai pistokeliitäntää varten Kaapelin pituus 500mm 
 
AC/DC 24V       !!!!! Pienjännite 
 
 
 
 
 
 

 
 

Pakata Pahvi 

 
Versio 

 
WORKIS 11 2,5 W 

   

 (kg) Yksilöllinen paino 
 

0.907 
   

 
Yksittäispakkaus (L*W*H) mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 



 

 

DATABLAD  
Montering instruksjon  

 
 

navn: LED arbeidslys 
Modell: WORKIS 11 

 
Del 1: Beskrivelse 
1. Anodisert aluminium og  herdet glass, korrosjon og høy temperaturbestandig.  
2. IP65 vanntett, egnet for en rekke  miljøer. 
3.  Høyeffektiv CREE® LED-brikke med PC-linse, høy lumeneffekt  og jevn belysning. 
4. Arm med fleksibel nakke (svanehals) for å  plassere  lampen komfortabelt og  

kontrollere belysningsretningen.  
5. Inngangsspenning 24V AC/DC 
6. Magnetisk base med 1 stk kjernemagnet inkludert alternativt skruer mulig 

 
Søknad: CNC-maskinarbeid,  graveringsmaskin, EDM-maskin n, etc  .  Monterings-  og reparasjonsarbeid. 

 Laboratorier. 
 

 
 
DEL 2:  Garanti / sertifiseringer 

 

 
 

Garanti: 2 år 

Sertifisering: CE,  RoHS, FCC 

Energieffektivitet 2023 (UE-2019/2015): G 
 

PaRt 3: Teknisk Data 
 
 
 

Inngangsspenning AC / DC24V      180mA

Del 2: Versjoner 
 
 
 

 

 
CRI 

 
 

Bestråling / Bjelke Vinkel 
 
 

Materiale

>70 
 
 

5° - 15° justerbar 
 
 

> aluminiumshus, PC-linse, PA+15%GF-stativ

 

 
Tc / Arbeidstemperatur / fuktighet -20 ~ 45  ° C / 10% -90% 

Armlengder (A+B)        27cm + 19cm, 24 cm + 32 cm, 29cm + 40cm, 
37cm + 40cm, 37cm + 48cm 

Lumen Utgang  (Effektivitet)  100 lm  (40lm / W)  

Forventet levealder  >50 000 h 

Effekt 2,5 W  

Farge temperatur 5500-6000K 

 IP-beskyttelse IP65 

Ts / Lagring Temperatur / Fuktighet-20~60  ° C / 10% -90% 

Installasjon Magnetisk fast stoff eller Skruefeste  

Del 4: Tegning 



 
Lys diagram 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Del 5: Tilkobling 

 

Åpne kabelender for direkte tilkobling  eller pluggtilkobling Kabellengde 500 mm 
 
AC/DC 24V       !!!!! Lav spenning 
 
 
 
 
 
 

 
 

Pakke Kartong 

 
Versjon 

 
ARBEIDIS 11 2.5W 

   

 (kg) Individuell vekt 
 

0.907 
   

 
Enkel emballasje (L*W*H) mm 

 
970 * 100 * 115 

   

 
 

 




